
 

 

 

 

 

 

Ata da 33ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 21 de dezembro de 2021. Aos vinte e um dias, do mês de dezembro, do ano de dois 

mil e vinte um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h27, realiza-se a Trigésima Terceira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria 

do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, sendo contabilizada eletronicamente a 

presença de 09 vereadores. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada.  Em seguida o Sr. Secretário 

procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Lê-se o seguinte documento (assunto, 

Comunicação de Viagem ao Exterior), de autoria do Sr. Ralfi Rafael da Silva, com a seguinte 

transcrição:” venho por meio desde comunicar esse Egrégia Câmara Municipal que, no período de 

18/12/21 a 26/12/2021, estarei em viagem ao exterior, motivo este que inviabilizará minha presença 

em possíveis atividades desta nobre Casa de Leis”. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que 

proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, é contabilizada eletronicamente a presença de 

16 vereadores. Havendo número regimental, a Presidência determina ao Sr. Secretário que proceda 

a leitura da matéria destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO EM MEMÓRIA N.º 491/2021. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 495/2021. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 502/2021, do Sr. Josias 

Nascimento de Jesus, à vice-prefeita Ana Maria Rossi, por assumir a chefia do Poder Executivo na 

ausência do Exmo. Sr. Prefeito Rogério Lins Wanderley pelo período de férias. Discute-a o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus, sendo aparteado pelo Sr. Ribamar Antônio da Silva. Discute-a a Sra. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 502/2021. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 503/2021. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 504/2021. É 

lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 505/2021, do Sr. José Rogério Soares 

Santos, pelo falecimento, em 17 de dezembro, da Sra. Hilda Paternez Alves, mãe do servidor Miguel 

Severino Alves. Discute-a o Sr. José Rogério Soares Santos. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, 

a MOÇÃO DE PESAR N.º 505/2021. Em questão de ordem, a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian requer, e o Plenário aprova, seja passada diretamente para Ordem do Dia a presente 

sessão, o que é feito. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. 

Feita a chamada, é contabilizada, eletronicamente, a presença de 17 vereadores. Havendo número 

regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado, 

sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 28/2021, da PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que 

autoriza o Município de Osasco a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da 

Secretaria de Segurança, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Sr.: Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da 

Silva Junior (14); votou “não” a Sra. Juliana Gomes Curvelo (01); ausentes os Srs.: Batista de Sousa 

Moreira, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Paulo Cesar Dias dos Reis, Ralfi Rafael 

da Silva (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 97/2021, do Sr. Délbio Camargo Teruel, 



 

 

 

que dispõe sobre a proibição da comercialização de fios e cabos de cobre, alumínio e assemelhados, 

sem a comprovação de origem, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior (13); abstiveram-se 

os Srs. José Rogerio Soares dos Santos e Juliana Gomes Curvelo (02); ausentes os Srs.: Batista de 

Sousa Moreira, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Paulo Cesar Dias dos Reis, Ralfi 

Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido e aprovado, em 

segunda discussão, sem debate, o PROJETO DE RESOLUÇÃO 8/2021, da MESA DIRETORA, 

que dispõe sobre a reestruturação administrativa completa da Câmara Municipal de Osasco, extingue 

cargos, cria novos cargos e nova estrutura e dá outras providências- com o seguinte resultado, 

contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo 

Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (13); abstiveram-se os Srs.: Juliana Gomes Curvelo, 

José Rogerio Soares dos Santos (02); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus e Ralfi Rafael da Silva (05); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido e colocado em primeira discussão o 

PROJETO DE LEI N.º 128/2021, da PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que estima a 

Receita e fixa a Despesa da Administração Direta e Indireta no Município de Osasco para o exercício 

de 2022, na forma que especifica. Em questão de ordem, o Sr. Paulo Jose da Silva Junior requer, e o 

Plenário aprova, sejam votados em bloco as EMENDAS Nº 01/2021, 02/2021, 03/2021, 04/2021, 

05/2021, 06/2021 e 07/2021. Discutem o PROJETO DE LEI N.º 128/2021 os Srs.: José Rogerio 

Soares dos Santos e Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é colocado 

em votação, sendo aprovado, em primeira discussão, com o seguinte resultado, contabilizado 

eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo 

Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); votou “não” a Sr.  Juliana Gomes Curvelo (01); 

ausentes os Srs.: Emerson Marcio Vitalino e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antônio da Silva (01). Na sequência, é lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, Requerimento do Sr. Ribamar Antônio da Silva solicitando vistas, por 

sessenta (60) dias, do PROJETO DE LEI N.º 120/2021. São lidas e REJEITADAS, em bloco, as 

EMENDAS Nº 01/2021, 02/2021, 03/2021, 04/2021, 05/2021, 06/2021 e 07/2021 ao PROJETO DE 

LEI N.º 128/2021, com o seguinte resultado - votaram “não” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); absteve-se a Sr.  

Juliana Gomes Curvelo (01); ausentes os Srs.: Emerson Marcio Vitalino e Ralfi Rafael da Silva (02); 

na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus. É lida e REJEITADA a EMENDA Nº 08/2021 ao PROJETO DE LEI N.º 

128/2021, com o seguinte resultado - votaram “não” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 



 

 

 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva (15); 

votaram “sim” os Srs.: Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Juliana Gomes Curvelo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis (03); ausentes os Srs.: Emerson Marcio Vitalino e Ralfi Rafael da Silva (02); na 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). Em questão de ordem, o Sr. Ribamar Antônio da 

Silva requer, e o Plenário aprova, sejam votados em bloco as EMENDAS Nº 09/2021, 10/2021 e 

11/2021 e, em outro bloco, as EMENDAS Nº 12/2021, 13/2021, 14/2021, 15/2021 e 16/2021. São 

lidas e REJEITADAS, em bloco, as EMENDAS Nº 09/2021, 10/2021 e 11/2021 ao PROJETO DE 

LEI N.º 128/2021, com o seguinte resultado, votaram “não” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Jose da 

Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva (16); votaram “sim” os Srs.: Juliana Gomes Curvelo, Paulo 

Cesar Dias dos Reis (02); ausentes os Srs.: Emerson Marcio Vitalino e Ralfi Rafael da Silva (02); na 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). São lidas e aprovadas, em bloco, as EMENDAS 

Nº 12/2021, 13/2021, 14/2021, 15/2021 e 16/2021 ao PROJETO DE LEI N.º 128/2021, com o 

seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva (17); absteve-se o Sr. José Rogerio Soares dos Santos (01); 

ausentes os Srs.: Emerson Marcio Vitalino e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus (01). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, 

o REQUERIMENTO de autoria da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, solicitando a 

inclusão, com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do 

PROJETO DE LEI N.º 30/2021. É lido, colocado em votação e aprovado, em discussão única, o 

PROJETO DE LEI Nº 30/2021, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a 

denominação de rua Pablo Henrique, localizada no Bairro do Rochdale, Discute-o a Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em discussão 

única, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira,  Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior, Ribamar Antônio da Silva (20); ausente o Sr. Ralfi Rafael da Silva (01). 

Reassume a Presidência dos trabalhos da presente sessão o Sr. Ribamar Antônio da Silva. Em 

questão de ordem, o Sra. Josias Nascimento de Jesus requer, e o Plenário aprova, seja passada 

diretamente a presente sessão para a 14ª sessão extraordinária. Não havendo mais matérias, a 

Presidência declara encerrada a presente Sessão às 12h43. Todos os discursos ocorridos encontram-

se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                              

                                                    José Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 21 de dezembro de 

2021-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-. 



 

 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 


